



В Липецке подросток и студент предстанут перед судом за разбойное нападение на прохожего



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего подростка и его 19-летнего знакомого. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для здоровья, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, вечером 17 ноября 2018 года обвиняемые, договорились о нападении на прохожего, возвращавшегося из магазина с пакетом продуктов, с целью хищения его сумки. 19-летний студент, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, ударил 36-летнего мужчину кулаком в спину, а затем, обогнав его, нанес удары по голове. Прохожий, потеряв равновесие упал. Молодые люди, забрав продукты, скрылись. Возмущенный их дерзким поведением липчанин пошел следом, тогда с целью подавить его сопротивление студент снова сбил его с ног и нанес лежащему на земле потерпевшему удары ногами. Забрав его сумку с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

документами, банковскими картами и денежными средствами, фигуранты отправились в магазин, где приобрели товары на сумму около 3 тысяч рублей, расплатившись картой потерпевшего.

Мужчину в бессознательном состоянии обнаружили прохожие и обратились за медицинской помощью. С сотрясением головного мозга и переломом носа липчанин был госпитализирован и в настоящее время его жизнь вне опасности.

Личности нападавших удалось установить, изучив записи с уличных камер наблюдения. В ходе расследования вину в совершении преступления фигуранты признали и активно сотрудничали со следствием. В установленный законом двухмесячный срок собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей, результаты судебных экспертиз, протоколы следственных действий, что позволило направить материалы уголовного дела в суд.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1294250>